



Split, 24. srpnja 2017.

Primijeno:	24 -07- 2017
Red. Broj:	Utrej. list.
Grad Split	Pril. Vrijed.
gradonačelnik Andro Krstulović Opara	
Obala kneza Branimira 17	
21000 Split	

Grad Split
gradonačelnik Andro Krstulović Opara
Obala kneza Branimira 17
21000 Split

Predmet: Zaštita od požara Park šume Marjan i marjanskog poluotoka

Poštovani gospodine Gradonačelnice,

obraćamo Vam se kao najstarija splitska udruga građana, osnovana prije više od 114. godina, kojoj je temeljna statutarna djelatnost zaštita Marjana. Razlog našeg javljanja je zabrinutost višegodišnjim stanjem zaštite od požara Park šume Marjan i marjanskog poluotoka.

Naime, naprave za zaštitu od požara, točnije postojeća hidrantska mreža na marjanskom poluotoku i Park šumi Marjan ne zadovoljava tehničke uvjete tražene propisima te nema uvjerenje o ispravnosti, što je vidljivo iz godišnjih *Zapisnika o pregledu i ispitivanje javne gradske vanjske hidrantske mreže za gašenje požara grada Splita – Marjan*.

Naša ozbiljna zabrinutost leži u činjenici što navedena neispravnost traje već dulje razdoblje, a unatoč donesenim rješenjima nadležne inspekcije nitko ništa ne poduzima kako bi se neispravnosti otklonile. Treba li čekati da dođe do najgoreg, pa krenuti u ispravljanje nepravilnosti?

Posebno ističemo da su o ovom problemu upoznati i Javna ustanova za upravljanje Park šumom Marjan, Vodovod i kanalizacija d.o.o., kao i gradonačelnik i svi gradski vijećnici još u svibnju 2014. godine kad su predstavnici Društva Marjan u Upravnom vijeću Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan, podnijeli ostavke i zatražili neovisnu vanjsku reviziju cjelokupog poslovanja Javne ustanove između ostalog i zbog prikrivanja i minoriziranja problema zaštite od požara na Marjanu, ali od tada nitko ništa nije poduzeo po tom pitanju.

Također, koristimo priliku za upozoriti na stanje održavanja šumskih i zelenih površina na marjanskom poluotoku uključujući i Park šumu Marjan, za koje držimo da je zabrinjavajuće, štoviše i opasno po pitanju zaštite od požara. Osim košnje trave na pojedinim prometnim djelovima Marjana ne poduzima se gotovo ništa na uklanjanju suhih grane i ostataka posjećenih stabala koji su razbacani po cijeloj šumi te predstavljaju opasan gorivi materijal.

Pojedini šumski dijelovi Marjana, posebno na južnim padinama i rubnim dijelovima marjanskog poluotoka, unatoč našim stalnim upozoravanjima, isključeni su iz ikakvog sustava održavanja i toliko su zapušteni i neodržavani, da postoji osnovana sumnja da se upornim ignoriranjem upozorenja svjesno dovodi u opasnost ljude i imovinu.

Slijedom navedenog, molimo da s ciljem konačnog početka rješavanja ovog problema sve involvirane u zaštitu od požara, upozorite na neodrživost ovakvog stanja te da poduzmete konkretne mjere na rješavanju prije spomenutih nepravilnosti.

Također, slobodni smo zamoliti Vas da i Društvo Marjan držite uključenim i obavještenim o aktivnostima koje će se poduzimati na uklanjanju nedostataka u zaštiti od požara područja marjanskog poluotoka i Park šume Marjan.

S poštovanjem,

Upravni odbor Društva Marjan

Srdan Marinić
predsjednik Društva Marjan



Na znanje:

- Javna ustanova za upravljanje Park šumom Marjan
- Javna vatrogasna postrojba Grada Splita
- Vodovod i kanalizacija d.o.o
- gradskim vijećnicima